

PLATFORMA

o učešću ministra saobraćaja i pomorstva, Filipa Radulovića, na Green Mobility Summit-u, u organizaciji Transportne zajednice, koji će se održati 06-07 Juna 2024. godine u Sarajevu, Bosna i Hercegovina.

I RAZLOZI ZBOG KOJIH SE PREDLAŽE POSJETA

Na poziv direktora Stalnog Sekretarijata Transportne Zajednice, Mateja Zakonjšeka, ministar saobraćaja i pomorstva u Vladi Crne Gore, Filip Radulović, boraviće u službenoj posjeti Sarajevu, 06-07 Juna 2024. godine, Bosna i Hercegovina.

„Green mobility summit 2024“ je događaj koji će okupiti stručnjake iz oblasti saobraćaja, a ministar Radulović će aktivno uzeti učešća kroz izlaganje na samoj panelarnoj sesiji koja će se održati 7. Juna, 2024 godine, dok će ministar Radulović 06. Juna održati nekoliko bilateralnih sastanaka sa ministrima zemalja regiona.

Cilj samita je razmjena iskustava, iniciranje diskusija, podizanje svijesti o važnosti razvoja i unapređenja stanja u oblasti zelenijeg i održivog transporta, te razgovora o ubrzanju implementacije Zelene agende za Zapadni Balkan.

Predstojeći samit biće ključni regionalni događaj fokusiran na održivu, zelenu i buduću transportnu politiku i implementaciju, okupljajući ministre odgovorne za saobraćaj, gradonačelnike, poslovne lidere, šefove međunarodnih i poslovnih organizacija, kreatore politika, predstavnike poslovnih udruženja i vodeće profesionalce. Među ključnim ishodima su potpisivanje Zelene deklaracije o mobilnosti, čista autobuska i flotna platforma Biciklističke deklaracije jugoistočnoevropskog dijela i posmatrača učesnika.

Zaključkom Vlade Crne Gore broj ___ od ___ Maja 2024. godine utvrđeno je da će, takođe, na Samitu u Sarajevu biti potpisana „Declaration for green mobility of south east of European parties and observing participants“, i ovlašćen Ministar saobraćaja i pomorstva, Filip Radulović, za potpisivanje „Deklaracije o zelenoj mobilnosti za jugoistočnu Evropu i učesnike posmatrača“ u ime Vlade Crne Gore.

III SASTAV DELEGACIJE

Članovi Delegacije su:

- Filip Radulović, ministar saobraćaja i pomorstva;
- Nikola Veljović, v.d. generalni direktor Direktorata za kapitalne projekte i međunarodnu saradnju;
- Bojan Vučinić, kabinet Ministarstva saobraćaja i pomorstva

IV TROŠKOVI DELEGACIJE

Trškove smjestaja za ministra Radulovića i Nikolu Veljovića snosi organizator, dok troškove prevoza i dnevnica snosi Ministarstvo saobraćaja i pomorstva. Za Bojana Vučinića troškove smještaja, prevoza i dnevnica snosi Ministarstvo saobraćaja i pomorstva.